香川県高等学校新人駅伝競走大会

合同・混成チームの大会参加規定について
（高体連陸上競技専門部申し合わせ）
１．本大会は、学校対抗制を原則とする。また、同一校からの複数チームの参加も認める。
　　その際のチーム名は、○○高校A,○○高校B、・・・とする。

２．本大会では、合同チームならびに混成チームの参加を認める。
３．合同チーム編成は部員不足校の参加救済処置であるから、単独チームの編成が困難な学校同士の複数校による編成とする。また、同一校の全日制・定時制・通信制課程による混成チーム編成も認める。ただし、競技力強化のための意図的な合同・混成チーム（以下、合同チーム等）の編成は認めない。
４．合同チーム等は総合順位の対象外とするが、個人成績は認める。
５．合同チーム等は高体連会長の承認を得てから出場手続きをすること。
６．大会参加の際には、必ず各校顧問の引率を必要とする。
●参加資格

１．香川県高等学校体育連盟加盟校の生徒であって、平成２６年度香川陸上競技協会登記登録者であること。

２．全日制課程は１・２年生、定時制・通信制課程は１・２・３年生で、平成８年４月２日以降に生まれたものであること。（高専については全日制課程と同じ）ただし、同一学年での出場は１回限りとする。

●合同・混成チーム参加手順（参加希望校の手順）
　（１）大会要項及び合同・混成チーム大会参加規定に基づく
（２）合同チーム申請書（様式１）
・・・高体連ＨＰに書式あり、混成チームもこれに準ずる
（３）会長承認（様式２）
（４）大会参加申込（承認書を添える）  
