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[bookmark: _GoBack]令和５年度　第６３回香川県高等学校新人（選抜）バドミントン競技大会実施要項

１．主　　催　　香川県教育委員会　香川県高等学校体育連盟
主　　管　　香川県高体連バドミントン競技専門部　香川県バドミントン協会
２．会　　場　　坂出市立体育館（坂出市入船町２丁目１－５９　　℡ 0877-45-6670）　※８時開館予定
３．日　　程　　開会式　１１月３日(金)および１１月４日(土)　練習終了後
競　技　１１月　３日(金)　男子ダブルスベスト６４決定後、男子学校対抗戦決勝まで
１１月　４日(土)　女子ダブルスベスト６４決定後、女子学校対抗戦決勝まで
１１月１１日(土)　男女シングルスベスト６４決定後、男女ダブルス決勝まで
１１月１２日(日)　男女シングルス決勝まで
※試合の進行状況により、個人戦が予定の試合まで実施できなかった場合は、その試合を延期する。
４．種　　目　　男女ともに学校対抗戦（団体）および個人戦（複・単）
５．競技規則　　現行の（公財）日本バドミントン協会競技規則、大会運営規定ならびに公認審判員規定による。
６．競技方法　　(1)学校対抗戦・個人戦ともトーナメント方式とし、個人戦のみ３位決定戦を行う。
(2)学校対抗戦の試合順序は、第１複－第２複－第１単－第２単－第３単で行う。ただし、第１単は複を兼ねられない。運営上の都合上、試合の並列進行等を行う。
(3)２１点３ゲームマッチのラリーポイント制で行う。ただし、学校対抗戦はベスト８が決定するまで、個人戦はベスト１６が決定するまで１１点３ゲームマッチのポイント制限を設ける。
(4)本大会は、今年度の全国高校選抜大会及び四国高校選抜大会の予選を兼ねる。学校対抗戦は１位を全国大会および四国大会の本県代表とし、個人戦（複・単）は１・２位を四国大会の本県代表とする。
(5)シードについて
［学校対抗戦］各チーム新人戦に出場する選手上位５名の点数（各個人が獲得した今年度県総体の点数の半分と新人強化大会の点数）を合計し、その合計点の多いチームから順に第１～８シードまでを決定する（第８シード決定以降はフリー抽選）。
［個　人　戦］今年度県総体の点数の半分と新人強化大会の点数を合計し、その合計点をもとに、組み合わせ原則に基づいてシードを決定する。
７．参加資格　　(1)香川県高等学校体育連盟加盟校の生徒であること。また、令和５年度日本バドミントン協会の登録者であること。
(2)全日制課程は１・２年生、定通制課程は１・２・３年生で、平成１７年４月２日以降に生まれた者とする。ただし、同一学年での出場は１回限りとする。
(3)チーム（ペア）の編成において、全日制課程・定時制課程・通信制課程の生徒による混成は認めない。全日制・定時制・通信制は１校とみなし、同一校からの出場は１校とする。
(4) 統廃合の対象となる学校については､当該校を含む合同チ-ムによる参加を認める｡（統合完了前の２年間に限る）
(5)転校後６か月未満の者の参加は認めない（外国人留学生もこれに準ずる）。ただし、一家転住等やむを得ない場合は、香川県高等学校体育連盟会長の許可があればこの限りでない。
(6)出場する選手はあらかじめ健康診断を受け、在学する学校の校長の承認を必要とする。
(7)学校教育法第１条に定める高等学校以外の学校については、県高体連で参加が認められた者で、２学年までの年齢１８歳未満の者に限る。
(8)その他の資格は、全国高等学校総合体育大会開催基準要項に準ずる。
８．参加制限　　(1)学校対抗戦：監督１名、コーチ１名、マネージャー１名、選手５名以上７名以内とする。
(2)個　人　戦：今年度県総体および新人強化大会のいずれかで複ベスト１６以内の者は、本大会の複の部の有資格者とみなす（複における有資格者同士の組み替えを認める）。単ベスト１６以内の者は本大会の単の部の有資格者とみなす。それ以外に各校 複６組、単６名 の参加を認める。
(3)外国人留学生の参加については、学校対抗戦に関しては、１チームの編成（５～７名）の内２名までとし、一対抗戦には、シングルス・ダブルスどちらかに１回出場できる。個人対抗戦に関しては、男女ともに各校１シングルス・１ダブルスまでとする。
９．参加申込　　(1)申込方法：所定の様式により男女別に１部ずつ作成し、確実な方法で申し込むこと。また、メールにてデータも送信すること。
(2)申込場所：〒760-0062　高松市松島町１丁目18番54号　高松商業高等学校内　山本 敏雄 あて
Mail：ti0451@kagawa-edu.jp
(3)申込期日：９月２９日（金）１２：００　必着
(4)年度当初、登録したチームが大会に出場しない場合は、校長印を押印のうえ、出場しない旨を明記し(2)まで提出すること。
10．参 加 料　　今年度高体連加盟校は無料とする。※加盟校以外は団体1,500円・個人一種目50円とする。
振 込 名：高体連番号・学校名を明記すること。（例：11 高松商）
指定銀行：百十四銀行　観音寺支店　　店番：２８５　　口座番号：１４６７０１６
口座名義：香川県高体連バドミントン専門部　委員長　山本　敏雄（ヤマモト　トシオ）
11．表　　彰　　(1)学校対抗戦１位に優勝杯および高体連会長賞状１＋エントリー数を授与する。２・３位に高体連会長賞状１を授与する。
(2)個人戦１位に優勝杯および高体連会長賞状１（複は２）を授与する。２・３位に高体連会長賞状１（複は２）を授与する。
12．諸 会 議　　顧問会及び抽選会は１０月１２日（木）１４：００より高松商業高等学校 計算実習室で行うので、各校代表者１名は必ず出席すること。
13．連絡事項　　(1)競技中の疾病、負傷などの応急処置は主催者側で行うが、その後の責任は負わない。なお、参加者は健康保険証を持参すること。
(2)学校対抗戦において、選手が４名以下になった場合は失格とする。
(3)学校対抗戦に限り、出場生徒一覧の中から事故による選手の変更を認める。ただし、追加は認めない（申し出の期限については別途指示による）。
(4)申込書は必ず各校ランキング順に記入すること。
(5)シャトルコックは各校持ち寄りとし、令和５年度第１種検定合格球を使用する。
(6)競技時の服装は、以前に周知した通りとする。不明の場合は専門委員長まで問い合わせること。
14．問合せ先　　高松商業高等学校　　山本 敏雄 まで　　Tel：087-833-1971
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