[bookmark: _GoBack]ホッケー県総体代替大会（＠三菱ケミカル）　ガイドライン
【大会開催にあたり】
（１）参加については各高校に任せる。（強制はしない。）
（２）原則として無観客試合とする。試合会場の出入りは当日エントリーされた選手１８名、コーチやフィジオ等チームスタッフ、大会役員のみとする。ただし、３年生の保護者に関してはこの限りではない。（顧問の押印のある許可証を提出のこと。）また、大会実施中の選手と保護者の接触は避けること。
（３）試合終了後、生徒は速やかに会場から退出する。
（４）参加チームの顧問は必ず選手及び保護者から大会参加の承諾書を取り、校長の責任の下に申し込みを行う。
（５）37.5℃以上の発熱、その他風症状等の見られる選手は出場を認めない。大会中に関しても顧問及び引率者は、選手等の健康観察を徹底し、仮に発熱等が見られた場合は速やかに保護者に連絡を取り、帰宅させること。場合によっては大会自体を中断し、終了することもある。
（６）開閉会式と試合前後の挨拶は行わない。
（７）管理棟は使用しない。（熱中症など緊急時の更衣室とトイレのみ使用可。）
（８）当日の全ての来場者は２週間の行動に留意する。

【選手】
（１）道具（スティック・すねあて・ＧＫ防具など）は自分の物を使い、人と貸し借りしないこと。
（２）ボールは素手で触らないこと。
（３）飲料やタオルは各自で準備し、回し飲みや使い回しは絶対にしない。
（４）試合以外での選手間の距離は、少なくとも１ｍは保つこと。
（５）試合の前後には必ず消毒または流水で手洗いをすること。
（６）円陣禁止。
（７）ハイタッチ禁止。
（８）マウスガードの扱いには注意し、ピッチにつばを吐いたりしないこと。
（９）ベンチ待機時はマスク着用。マスクは各自で準備すること。
（10）交代時のビブスの受け渡しはしない。
（11）緊急時に備えて、速やかに保護者と連絡が取れるようにしておくこと。

【監督・引率責任者・コーチ等】
（１）試合会場での集合から解散までは極力短時間で行動できるよう、当日の行動の指示を予め選手にしておくこと。
（２）体調不良者が発生した場合は保護者に連絡をし、速やかに早退するなどの対応がとれるようにしておくこと。
（３）交代時のビブスの受け渡しはしないので、交代時はタイミングを空け、確実に出場人数を管理すること。
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試合終了後、生徒は速やかに会場から退出する。
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（６）開閉会式と試合前後の挨拶は行わない。

 

（７）

管理棟は使用しない

。

（熱中症など緊急時の

更衣室と

トイレ
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（５）

試合

の前後には必ず消毒

または

流水で

手洗い

をすること。

 

（

６

）

円陣

禁止。

 

（

７

）

ハイタッチ禁止

。

 

（

８

）

マウスガードの

扱いには注意し、ピッチにつばを吐いたり

しないこと

。

 

（

９

）

ベンチ待機

時

は

マスク着用

。

マスクは各自で準備すること

。

 

（

1

0

）

交代時の

ビブスの受け渡しはしない。

 

（

1

1

）

緊急時

に備えて、

速やかに

保護者と連絡が取れるようにしておくこと。
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