令和５年１月１２日

令和４年度　第50回全国高等学校選抜卓球大会四国地区予選会実施に伴う
新型コロナウイルス感染症に対する対応等について

香川県高体連卓球専門部委員長　

標記の件について、下記のとおり御連絡申し上げます。　

１　必ずマスクを持参し、咳エチケットやこまめな手指消毒を心掛けること。会場内では(試合中以外は)必ずマスクを着用すること。 

２　大会の練習時間は次の通りとする。
○２月４日（土）１４：００～１７：００
○２月５日（日）　８：００～　８：５０
ただし、今後の新型コロナウイルス感染症の拡大状況によっては、練習時間を分割することがある。その場合は、香川県高体連卓球専門部のホームページに掲載するとともに、各県専門委員長から連絡をする。

３　試合会場に入る前、原則としてチームごとで受付を行う。香川県高体連卓球専門部のホームページより、「健康チェックシート（個人用、所属団体用）」をダウンロードし、各出場日の受付で（所属団体用）のみ提出すること。なお、備考欄の監督・選手等の項目を〇で囲み、入場者の種別を明確にすること。

４　入場者については次の通りとする。
　○　２月４日（土）
監督・引率教員・選手・帯同審判員・運営役員・競技補助員
○　２月５日（日）
　　監督・引率教員・選手・帯同審判員・運営役員・競技補助員及び観戦者とする。人数制限として、１チームで監督・引率教員・選手・帯同審判員・運営役員・競技補助員及び観戦者の合計を２５名以内とする。


　　ただし、今後の新型コロナ感染症の状況によっては変更することがあるので、香川県高体連卓球専門部のＷＥＢを確認してください。
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